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Ofpa 1o: (2.5 Babuoti)
[Teprypdyte oe adpéc ypappés Kot pe PBdomn éva amdd moapddetypo Evav aiyodpOpo
GLUTIEONG OEOOUEVOV.

Oépa 20: (2.5 Pabuoli)

Ipayte tov mivaxo aAndeiog yio To TopaKato KOKA®UA: TG TWEG Tov Ba AdBouvv Ta
onueia I', A, E yia 6Aovg tovg duvotovg cuvovacuovg Tinav A kot B. Exepdote ™
oyxéon avdueco ota A kot B mov ekppdletl kdbe éva and ta I, A, E pe évav tedeot
g Java (m.y. ' = A + B).
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Ofpa 3o0: (2.5 Babuoti)

AmopiOunote ta  tuquota omd  to omoion  amoteAeitr 1o URL
http://www.dmst.aueb.gr/dds/intro/exam/p2002.html ot &€&nynote cvvomTIKA TMG
OVTO EMTPETOVY TNV OVAKTNGT TOL TEPIEXOUEVOL TNG CLYKEKPIUEVNG GEMOac. Me
ooV Tpomo gival mhavd va elvol KOOKOTOMUEVO TO TEPLEYOUEVO KOl 1] ELOAVION
™G GEMONG OVTNG;

Oépa 40: (2.5 Pabuoi)

Na ypayete og Java éva mpoypappa mov Ba dafdlet 170 aképarovg Babpovg pe tipég
0-10 ko B TvOVEL AEKTIKA (T, €OKTDY, «Tpioy) T0 HEGO 0pOo, KabmG Kot To
péyoto kot gddryoto Babud mov epeovicTnKe.

Inueioon: Metd 1 dMAwon «i nmport gr. aueb. dds. Bl O » umopeite va dwapalete axépoieg

apBuntikéc Tuég pe ) pébodo «i Nt Bl O readl nt () » kot va tondvete Tipég kdOs tHTOL pE ™
pébodo «voi d Bl O println(Cbject 0)».

Awpkela eE€taong 1,5 opa Kon emroyio!



